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Poskytnutí informací podle § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb. 

Vážený pane, 

Krajský úřad Jihočeského kraje obdržel dne 12. 3. 2023 Vaši žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., 

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ze dne 12. 3. 2023, v níž požadujete 

poskytnutí následujících informací: 

Mám dotaz ohledně aktuální dotaze Jihočeského kraje DOSTUPNÁ ZDRAVOTNÍ PÉČE V JIHOČESKÉM KRAJI. 

V charakteristice této dotace jsem se dočetl " Konkrétní výzvy, jejichž cílem je motivace lékaře předem 

definovaného oboru přijít do předem definovaného místa, budou vyhlašovány s ohledem na podněty zdravotních 

pojišťoven nebo obcí..." . Jak má takový podnět od obce vypadat ? Co má konkrétně obec udělat, když potřebuje 

nového praktického lékaře a nového zubního lékaře? A zajímalo se město Protivín už nějak oficiálně o tuto dotaci 

? A jinak, ví Jihočeský kraj, že město Protivín nutně potřebuje přilákat nového praktického lékaře a zubního 

lékaře ? A jaká je možná výše této dotace ? 

K výše uvedené žádosti Vám sdělujeme následující: 

Jihočeský kraj pravidelně monitoruje a analyzuje dostupnost zdravotních služeb na svém území. V případě nižší 

míry dostupnosti zdravotních služeb či jejího ohrožení využívá krajského dotačního programu Dostupná zdravotní 

péče v Jihočeském kraji jako motivačního nástroje na podporu příchodu nových lékařů. Předem definovaná 

místa poskytování zdravotních služeb a předem definované obory zdravotní péče jsou pak podpořena dotační 

výzvou programu. Základním východiskem je spolupráce a konsenzus s VZP ČR na zajištění dostupnosti 

zdravotních služeb a garance uzavření smlouvy na poskytování, neboť za dostupnost zdravotních služeb 

odpovídají ze zákona zdravotní pojišťovny. Jihočeský kraj má uzavřeno za tímto účelem s VZP ČR memorandum.  

Rovněž spolupráce s obcemi je nedílnou součástí zajištění dostupnosti zdravotních služeb v kraji.  

Podnět ze strany obce nemá žádné náležitosti, avšak jeho východiskem musí být prokazatelné omezení 

dostupnosti zdravotních služeb, když v rámci vyhodnocení takových podnětů zohledňujeme ve spolupráci s VZP 

ČR více faktorů např. demografickou strukturu lékařů. Obec se pak připojí nabídkou svého benefitu např. nabídky 

prostor ordinace, jejího vybavení, poskytnutím bydlení apod.  

Jihočeský kraj je informován o situaci v Protivíně u obou poskytovaných oborů zdravotní péče, s městem Protivín 

byla navázána spolupráce. Protivín je zařazen do dotačního programu, když je v rámci programu vyhlášená 

výzva v oboru všeobecné praktické lékařství. Jihočeský kraj je připraven podpořit příchod praktického lékaře do 

Protivína částkou 1,5 mil. Kč. Výzva je zveřejněna dle pravidel programu na https://www.kraj-

jihocesky.cz/cs/dotace-fondy-eu/dostupna-zdravotni-pece-v-jihoceskem-kraji  

   

Váš dopis zn.:        

Ze dne: 12. 3. 2023  

Naše č. j.: KUJCK 37942/2023  

Sp. zn.: KHEJ 33591/2023/kakr SO  

   

Vyřizuje: Bc. Kamila Křížová  

Telefon: 386 720 225  

E-mail: krizovak@kraj-jihocesky.cz  

   

Datum: 21. 3. 2023  
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Ve věci zubního lékařství je Jihočeský kraj připraven rovněž město Protivín podpořit. Pro obor zubní lékařství ve 

městě Protivín je aktuálně navržen na zařazení do dotačního programu s podporou až 1,5 mil. Kč při splnění 

pravidel programu. V dané věci s Jihočeským krajem jednal starosta města Protivín Jaromír Hlaváč, když avizoval 

možné ohrožení dostupnosti zubního lékaře. Jihočeský kraj možné ohrožení dostupnosti projednal rovněž s VZP 

ČR, a i ta je připravena iniciovat vyhlášení výběrového řízení pro odbornost zubní lékař pro daný region. Dne 

17. 3. 2023 bylo krajskému úřadu doručeno oznámení o ukončení poskytování zdravotních služeb společnosti P 

– DENT, s.r.o. s datem ukončení k 30. 4. 2023.  

Pravidla dotačního programu včetně podmínek a výše podpory jsou k dispozici na webových stránkách 

Jihočeského kraje. 

S pozdravem 
 

 
 

Mgr. Petr Podhola       
vedoucí odboru 

- podepsáno elektronicky - 


